
Cette lampe utilise une diode électroluminescente (LED blanche) de haute 
intensité procurant un éclairage de 100 lumens.

UTILISATION
Rechargement de la lampe : Utilisez le câble fourni pour connecter l’entrée micro 
USB à une prise électrique munie d’un adaptateur port USB.

Eclairage : pressez le haut de la lampe pour l’allumer. Pressez à nouveau pour 
l’éteindre.

Les crochets métalliques permettent de suspendre la lampe. La lampe est munie 
d’aimants et peut être aimanté à un support en métal.

ENTRETIEN
Votre lampe ne nécessite pas d’entretien particulier. Nettoyez la lampe avec un 
chiffon propre ou une lingette pour la débarrasser de toute trace de saleté.

SECURITE 
Ce produit n’est pas étanche. Ne pas utiliser sous la pluie ou des endroits humides.

LAMPE POP-UP RECHARGEABLE ‘THUNDERLIGHT’, NOIRE



Ne laissez pas votre produit dans des endroits où la température est élevée (au-
dessus de 50°C) : à proximité d’un radiateur, dans la voiture, sous la lumière directe 
du soleil,…
Ne pas laisser à portée de main de jeunes enfants ou de personnes inaptes à la 
manipulation d’objets spécifiques (présence de pile). Ne pas diriger le faisceau 
lumineux dans les yeux d’un être vivant. Utilisation aux risques et périls de 
l’utilisateur. Baladeo décline toute responsabilité en cas de mauvaise utilisation 
du produit.
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Fonction : lampe COB pop up
Type d’éclairage : LED 3W, 100 lm
Voltage : 3.7V
Batterie : 800 mAh
Matériaux : plastique ABS et PC
Masse : 126g
Dimensions : 6.8 x 6.8 x 6.7 cm

RECHARGEABLE POP UP LAMP ‘THUNDERLIGHT’, BLACK

This lamp uses a high intensity light emitting diode (white LED) providing 100 
lumens of illumination.

INSTRUCTIONS
Charging the battery : Use the supplied cable to connect the micro USB input to 
an electrical outlet equipped with a USB port adapter.

Lighting: press the top of the lamp to light it up. Press again to turn it off.

Use the metal hooks to suspend the lamp. The lamp has magnets and can be 
magnetized to a metal surface.



MAINTENANCE
Your lamp does not require any particular maintenance. Clean the lamp with a 
clean cloth or wipe to remove any traces of dirt.

SECURITY
This product is not waterproof. Do not use under the rain or wet locations.
Do not leave your product in places where the temperature is high (above 50°C): 
near a radiator, in the car, under direct sunlight, etc.
Keep out of reach of young children or people unable of handling specific objects 
(presence of battery). Never direct the light beam into the eyes of a living being. 
Use at your own risk. Baladeo declines all responsibility in the event of misuse of 
the product.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Function: pop up COB lamp
Type of lighting: LED 3W, 100 lm
Voltage: 3.7V
Battery: 800mAh
Materials: ABS plastic and PC
Mass: 126g
Dimensions: 6.8 x 6.8 x 6.7cm

‘THUNDERLIGHT’ - AUFLADBARE POP-UP-LAMPE, SCHWARZ
 
Diese Lampe verwendet eine lichtemittierende Diode (weiße LED) mit hoher 
Intensität, die eine Beleuchtung von 100 Lumen liefert.
 
ANLEITUNG
Aufladen der Lampe: Verwenden Sie das mitgelieferte Kabel (Micro-USB) zum 
Laden der Lampe.

Beleuchtung: Drücken Sie auf der Oberseite der Lampe auf den Einschaltknopf. 
Drücken Sie erneut, um sie auszuschalten.

Die Metallhaken ermöglichen das Aufhängen der Leuchte. Die Leuchte ist mit 



einem Magneten ausgestattet und kann somit an metallischen Gegenständen 
befestigt werden.

 
WARTUNG
Ihre Lampe bedarf keiner besonderen Wartung. Reinigen Sie die Lampe mit einem 
sauberen Tuch.
 
SICHERHEIT
Dieses Produkt ist nicht wasserdicht. Nicht im Regen, oder an nassen Orten 
verwenden.
Lassen Sie Ihr Produkt nicht an Orten mit hohen Temperaturen (über 50 °C) liegen: 
in der Nähe einer Heizung, im Auto, unter direkter Sonneneinstrahlung usw.
Lassen Sie das Gerät nicht in Reichweite von kleinen Kindern oder Personen, die 
mit bestimmten Gegenständen nicht umgehen können (Batterie vorhanden). 
Richten Sie den Lichtstrahl nicht auf die Augen eines Lebewesens. Verwendung 
auf eigene Gefahr des Benutzers. Baladéo lehnt jede Verantwortung im Falle eines 
Missbrauchs des Produkts ab.
 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Funktion: Pop-up-COB-Lampe
Beleuchtungsart: LED 3W, 100 lm
Spannung: 3,7 V
Akku: 800 mAh
Materialien: ABS-Kunststoff und PC
Gewicht: 126 g
Abmessungen: 6,8 x 6,8 x 6,7 cm


